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 Λευκωςία, 01 Αυγοφςτου 2011 

 

Ημερίδα Ενημζρωςησ για το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα  

«Αναμνήςεισ που διαρκοφν» 

 

Το Σάββατο 16 Ιουλίου 2011, ςτο χώρο τθσ Παλαιάσ Ηλεκτρικισ, ςτθν Πάφο, 

πραγματοποιικθκε θμερίδα ενθμζρωςθσ για το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Αναμνιςεισ που 

διαρκοφν» («Long Lasting Memories»), που διοργανώκθκε, ςε ςυνεργαςία με τον Διμο Πάφου, 

τα Κζντρα Ενθλίκων Πάφου και Μουττάλου και το Εργαςτιριο Ιατρικισ Πλθροφόρθςθσ, του 

Τμιματοσ Πλθροφορικισ, του Πανεπιςτιμιου Κφπρου. 

 
Το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα «Αναμνιςεισ που διαρκοφν», ζχει ςτόχο τθ δθμιουργία μιασ 

ενοποιθμζνθσ λφςθσ για νοθτικι και ςωματικι υγεία και τθν αυτόνομθ διαβίωςθ των 

θλικιωμζνων ατόμων. Αυτό πετυχαίνεται με το ςυνδυαςμό τθσ νοθτικισ άςκθςθσ και τθσ 

ςωματικι δραςτθριότθτα. Ο ςυνδυαςμόσ αυτών των δφο ζχει αποδειχτεί ότι παρζχει 

αποτελεςματικι προςταςία ενάντια ςτθ νοθτικι ζκπτωςθ τθσ μεγάλθσ θλικίασ, με αποτζλεςμα 

τθ ςθμαντικι βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ ηωισ των θλικιωμζνων. Το πρόγραμμα εφαρμόηεται 

πιλοτικά ςτα δφο Κζντρα Ενθλίκων τθσ πόλθσ μασ με ενκαρρυντικά αποτελζςματα.  

 
Το πρόγραμμα αυτό ξεκίνθςε με τθν εγκατάςταςθ 4 ςφγχρονων θλεκτρονικών 

υπολογιςτών ςε κάκε Κζντρο Ενθλίκων. Συμμετείχαν 8 άτομα ςε δφο ομάδεσ των 4 ατόμων ςε 

δίωρεσ ςυνεδρίεσ. Το πιλοτικό πρόγραμμα ξεκίνθςε τον Μάρτιο του 2011 και κα τελειώςει τον 

Νοζμβριο του 2011 με 50 ςυνολικά ςυμμετζχοντεσ από τουσ 192 κλθκζντεσ να ςυμμετάςχουν 

ςτθν ζρευνα του προγράμματοσ. 

 
Ο Διμοσ Πάφου ζχει αποδείξει ότι νοιάηεται για τθν βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ ηωισ όλων 

των δθμοτών του και ιδιαίτερα των θλικιωμζνων. Για το λόγο αυτό λειτουργεί δφο Κζντρα 

Ενθλίκων που με τισ υπθρεςίεσ, δράςεισ και δραςτθριότθτεσ τουσ, ςυμβάλλουν ςτθ βελτίωςθ 

τθσ ποιότθτασ ηωισ των θλικιωμζνων και ιδιαίτερα τθν παραμονι τουσ ωσ ενεργά μζλθ τθσ 

κοινωνίασ. Ο μζςοσ όροσ των εξυπθρετοφντων ατόμων από τα Κζντρα Ενθλίκων ανζρχεται ςτα 

150 με αυξθτικζσ τάςεισ. 

Τζλοσ ανακοίνωςθσ 


